

10月20日，弥勒市虹溪镇举行管道天然气全线贯通点火仪式。

天然气项目建设，是虹溪镇党委政府结合党史学习教育“我为群众办实事”的一项重要工作。

目前，虹溪镇已实现虹溪花卉产业园区及坝区通气。下一步将加快各村(社区)推进“煤改气”，实现天然气“村村通”。

虹溪镇支线建成通气后，弥勒市

还将计划推进

弥阳禄丰村支线、太平湖支线、弥勒生态园合和健康城支线、西三镇支线、朋普镇支线共5条支线建设。惠及更多群众。



△虹溪镇管道天然气全线贯通点火仪式

天然气管道建成，可满足虹溪镇未来30年用气需求

虹溪镇天然气项目建设，由弥勒市珏（yáo）旺燃气有限公司承建，工程于2021年8月1日正式动工，截至10月1日，全长23.5公里的支线管道全部建成，经联调联试合格，具备通气条件。



该天然气管道起点为新哨镇习岗哨村，经碗白村、国能煤电矿区、啥咩村，沿弥勒至虹溪老公路铺设。经长冲、岔冲、小黑就村进入虹溪集镇。
可满足虹溪全镇所有居民及工业企业未来30年的用气需求。



△网络配图

据悉，按照乡镇天然气管网建设整体规划，虹溪镇支线建成通气后，弥勒市还将围绕全市经济社会发展需要，逐步推进弥阳禄丰村支线、太平湖支线、弥勒生态园合和健康城支线、西三镇支线和朋普镇支线共5条支线建设。